

# 感恩旅途上的你们

烟台开发区五中 初二年级四班 丛文佳 指导教师 顾作义

“感恩的心，感谢有你，伴我一生，让我有勇气做我自己……感恩的心，感谢命运，花开花落，我一样会珍惜……”这优美的旋律总在我们心中荡漾。

人，要常怀一颗感恩的心。鲜花感恩雨露，因为雨露滋润它成长；苍鹰感恩长空，因为长空让它飞翔；高山感恩大地，因为大地让它高耸，我感恩，很多人很多……

我感恩我的父母，是他们给予我生命，让我感受到清晨的第一缕阳光，让我体会到人生道路上的酸甜苦辣咸……爸爸，您是女儿心中那座坚实的靠山，累了，痛了的时候只要想

起您，就可以精神百倍；爸爸，您是女儿心中辽阔的天空，容忍我在空中自由翱翔；爸爸，您是女儿心中闪耀的太阳，那耀眼的光芒驱走了女儿心中的黑暗……妈妈，是您怀胎十月，把我带到这个奇妙的世界，是您，含辛茹苦把我拉扯大。回首以往的任性，我羞愧万分，那一幕幕的惊险而又心酸的画面涌现在脑海。所以，我励志要做感恩人！让我们铭记“父恩比山高，母恩比海深。”

老师是太阳底下神圣的职业。人们都说老师像蜡烛，燃烧自己，照亮别人。的确如此，对于我们的成长而言，老师是文

化的传播者，带领我们在知识的海洋中遨游；老师是我们成长的领路人，教导我们如何做人、处事；老师是我们的榜样，言传身教，使我们终身受益……

我感恩我的老师，是您鼓励的话语给予我自信，是您谆谆教导促使我们进步，是您阳光般的笑脸抚慰我心灵的创伤。朝朝暮暮的铃声送走了您多少宝贵的青春年华，但您却无怨无悔。一天天，一年年，我们在校园里茁壮成长，从懵懂孩童到青春飞扬。是您无私奉献让我们生长在爱的旋涡里，是您的亲切叮咛让我们忘记离

开家的失落。老师，作为您的学生是我们三生修来的福，您的点滴关爱，我们铭记在心，永世难忘！

我感恩我的朋友，是你们在我最无助的时候给予我温暖，是你们在我难过的时候递来纸巾，是你们在我最软弱的时候给予我鼓励，是你们在我快乐的时候陪我放肆玩耍，是你们让我感到集体生活的快乐。

“生活需要一颗感恩的心来创造，一颗感恩的心需要生活来滋养！”在人生的旅途上需要感恩，让我们从现在开始学会感恩，感恩身边的点点滴滴。

## 绿叶不忘根的情

烟台开发区五中 初二年级二班

张香坤 指导教师 温玲

感恩，是一缕阳光，温暖冰冻的心灵；感恩，是一眼泉水，浇灌干涸的心田；感恩，是一双援助之手，给予内心深处的慰藉……

感恩父母，在我幼小时，父母就在我小小的世界里播下了关爱的种子，从此开始生根发芽。曾几何时，遇到不称意的事情我只会失声哭泣，是父母让我知道在困难面前哭是懦弱的表现。他们的鼓励使我在挫折中一次又一次地爬起，让我勇敢，让我坚强！

又曾几何时，父母为我的学习操碎了心。年幼的我不知道先苦后甜，不知道风雨过后才能见彩虹。是父母让我领会到未来的道路还很长，我要一步一个脚印踏踏实走过去。

感恩老师，从我与知识接触，老师便走进了我的世界。是老师那和蔼可亲的手为我插上了洁白的翅膀，让我在知识的海洋中快乐翱翔。在老师严厉教导下，我慢慢成长，从一棵幼小的嫩芽长成一棵健壮的大树，虽然会有狂风暴雨，但我都会笑对一切，是老师，让我收获了自信，开阔了视野。

感恩朋友，朋友是一生最宝贵的财富，友谊是无价的。在与朋友之间的交往中，可以架起心灵的桥梁，那桥梁，无隔阂，畅通无阻。在困难时，是朋友的一句安慰，让你鼓足勇气。在你委屈时，是朋友的一首歌谣，让你破涕为笑。陪伴一生的朋友难得可贵，一句话一辈子，一生情一杯酒，有了朋友我不曾孤单过。愿友谊地久天长。

“不要问我到哪里去，我的心依着你。不要问我到哪里去，我的情牵着你。”绿叶不忘根的情意，就像小鸟不忘父母的养育之恩；绿叶不忘根的情意，就像小树不忘园丁的修理之恩；绿叶不忘根的情意，就像星星不忘月亮的陪伴之情。让我们心怀感恩，感谢那些伴我们一起成长的人吧！

## 学会感恩

烟台开发区五中 初二年级一班 李焕楠 指导教师 刘其春

假如这个世界没有阳光，就没有温暖；没有水源，就没有生命；没有父母就没有独立的自我；没有老师的教导，我们就愚昧无知；没有友情，世界就会是一片孤独与黑暗。生活中，在我们理所当然的享受着这些的时候，却常常少了一颗感恩的心。羊有跪乳之恩，鸦有反哺之义。动物尚且如此，更何况人呢？

感谢我们的父母吧！他们给予了我们无私的爱，常常是琐碎但却无微不至，俗话说得好：“滴水之恩，当涌泉相报。”何况父母给予我们的不仅仅是一滴水，而是一片无边无际的汪洋。为了让我们快乐健康地成长，我们的父母！会毫不犹豫奉献出他们所有，哪怕是生命。我们何等幸福，当我们需要一滴水时，父母会飞溅起整个海洋；当我们需要一片枫叶，父母会呈给我们整个金色的

秋天；当我们需要一抹绿色，父母会送给我们一片森林。

感谢父母，父母就是冬夜里的床丝绵被，当你瑟瑟发抖时，贴心的呵护与温暖使你安然入梦；父母是黑夜中的一颗明星，当你不辨方向时，一束柔光指引你迈开坚定的脚步；父母是大海中的一个港湾，当你无依无靠时，坚实的后背与挺拔的脊梁让你安心停靠。可我们，又为自己的父母做过什么？在他们生病时，哪怕是送上一句“你没事吧”，哪怕只是一碗煮好的小米粥，都会抚慰父母那颗曾经为我们万般焦虑的心啊！我们虽无法给与父母一个阳光明媚的春天，但我们至少可以给予父母一朵鲜花，一棵绿草！听取父母的教诲，陪父母散散步，都是对他们一种无声的回报。

我们不能忘记另一些

人。他们是引领我们开启知识之窗的使者，是终身为父的谆谆教诲，他们是我们成长路上的另一道亮丽风景线。老师，是知识的传播者，如同沙漠里的一眼清泉，当你干渴难耐时，滚滚的生命汪洋就会在心中漫延；老师是烦恼时的一曲古筝，当你意气消沉时，优雅的旋律飘荡，眼前立即一片清翠。看见老师问声好，上课认真听讲，这就是对老师最高的敬意。

我们感谢那些在生活中帮助我们的朋友，是他们，让我们的人生不孤独；更感谢在关键时刻伸出援助之手的素不相识的人，是的，萍水相逢，但留给我们的却是无限的暖意与心灵的震撼！

世上有一种爱，需要你我共同品尝，感恩父母，感恩老师，感恩所有带给我们温暖的人！伸出你的手，伸出我的手，让世界充满爱吧！

## 让感恩存于心体于行

烟台开发区五中 初三年级四班 姜子璠 指导教师 孙雪梅

著名哲学家奥普拉曾说：“学会对拥有的一切怀有感恩之心，最终你会得到更多。”诚如其言，生活中只有怀抱着一颗热忱的感恩之心，我们的心灵才会变得高贵，智慧才得以勃发。没有感恩之心的人，注定是一个冷漠自私的人。

今天，我首先要感谢父母，感谢他们给予了我生命。感谢父亲用他坚韧的双手托起一个家；感谢父亲用他如山的父爱教会我责任与担当；感谢父亲用他无悔的包容呵护了我的幼稚与无知。感谢母亲在多少个日日夜夜陪我读书，向我展示了书中丰富多彩的世界；感谢母亲无微不至的照顾，关爱的眼神无所不在却绝不牵绊我前行的脚步；感谢母亲对我耐心教导，丰富我人生的阅历，带我游尽祖国大江南北，读万卷书，行万里路。感谢我挚爱的父母，感谢你们永远站在我的身后给予我默默的支持、肯定和鼓励，使我一直在力量奋发图强，用汗水和努

力勾勒出我最美好的明天！

天空是鸟的天堂，五中是我遨游的天地。我是一只雏鹰，渴望完美飞翔，是您给了我辽阔高远的天空，使我的翅膀更加坚强。在五中生活的每个日日夜夜，我都感到无比充实、快乐。是您给了我如此优越的学习环境，让我的羽翼日渐丰满，让我拥有了即使日后踏出母校亦能昂首挺胸、搏击蓝天的自信。母校，我愿倾我所有为你唱一支永远的感恩之歌。

一块普通的黑板，如果被人倾注了毕生的心血，就会成为一盏明灯，照亮你的人生；一根平凡的粉笔，如果被人注入了整个心底的爱，就会变为一支魔棒，指点你命运的征程。而这个人，就是老师。老师，你们给予我的不仅仅是知识，还有温暖的笑容，亲切的关怀，热情的鼓励，严格的要求……感恩这天使般的人——我最亲爱的老师们。

十年前，我还只是顽童

一个，头脑中既无知识又不通人情事理。忘不了成绩下滑时，您焦急地帮我找寻原因，助我及时改正；忘不了心情忧闷情绪低落时，您小心地嘘寒问暖，耐心地开导我；忘不了生病难受时，最体贴安慰的同样是您。老师，我愿以最优异的成绩来抚平您的皱纹，染黑您泛白的青丝。

当一个人经常说“感恩”的时候，他的生活便少了一份抱怨，多了份珍惜；当一个社会经常说“感恩”时，他的世界便少了一份纷争，多了份和谐。感恩是一种生活态度：它是一种知足，一种珍惜，一种前进。亲爱的同学们，如果你曾感动于一个微笑、一个眼神、一声祝福、一句劝勉，如果你曾感动于一缕阳光、一片绿叶、一颗露珠、一泓清泉，如果你曾感动于乳羊跪母、鸟鸟反哺、落红护花、落叶归根……那么，让我们合上双手，闭上双眼，向上天诚心祝告，让感恩存于心、体于行吧。

## 感谢师恩

烟台开发区五中 初一年级五班

李欣蔚 指导教师 高霞

我相信每一个人在听到“老师”这个朴素的名词时，更多的感受是尊敬，是感激。也许“教师”这个职业很平凡，但是在老师所做的一切的不平凡的事迹点缀下，它又是那样的耀眼，那样的神圣。老师如蜡烛一样，为我们照亮了前方的道路，却燃烧了自己，化成了烛泪。这种崇高的奉献精神，是天下所有的老师独具的魅力。对此，我深有感触。

我清楚地记得，在我上小学时，有一次，我扫完地，天已经黑了。我路过办公室时，我望见了里面还有灯光在闪烁，灯光下有一个熟悉的身影，那不是李老师吗？这么晚了，她怎么还没有回家呀？我仔细一看，李老师正在批改我们刚考完的试卷，她时而皱眉，时而会心一笑，她那红钢笔在试卷上，上下飞舞着，如一个出色的舞蹈家一般，穿着红舞鞋，在属于她的舞台上尽情向人们展示着自己那优美的舞姿。此刻，我终于明白了，为什么每次考完试后，老师总能很快把试卷发下来，而且每张试卷都批改得那样认真，那样仔细，那样一丝不苟。我站在门口呆呆地望着李老师那忙碌的身影，许久许久，出神了，在不经意间泪水夺眶而出，一股发自肺腑的崇敬之情油然而生。

老师就是如此的伟大与无私，他们是辛勤的园丁，细心呵护与照料着我们这一朵朵祖国之花；他们是工程师，为我们架起了一座座希望之桥；他们是魔术师，粉笔在他们的手上变成了满黑板工整的板书；他们是清醒剂，让我们时刻保持警醒。老师在上课之前，备了多长时间的课，付出了多少的心血，我们无从知晓，我们所能做的就是用心去领悟老师所传授的一点一滴。

老师为我们操劳的同时，却未曾发现青春在他们身边悄然流逝，粉尘染白了他们的双鬓，他们所关注的永远都是学生的安危，望着孩子们那一张张天真烂漫的笑脸，望着孩子们在阳光下健康成长，他们的脸上也堆满了幸福的笑容。因为他们知足了，满足了，不再奢求什么了。正是因为老师无私的付出，无数的青年实现了自己的梦想。

一日为师，终生为父。对于老师我有说不尽的感激。因为是老师给予我们一把金钥匙，让我们打开了知识的大门；因为是老师不辞辛苦地引领着我们去探索世间的奥秘；因为是老师为我们一一解开心中的迷惑。当我们伴随着优美的音乐步入成功的殿堂，请不要忘记了那脚下的红地毯是老师汗水与心血的结晶。在此，我想对天下所有的老师说一声：“谢谢”。因为是你们给了我们美好的明天，却换来那满头银发：“饮其流者怀其源，学其成时念其师”，老师永远是我们崇敬的对象，永远是我们需要感谢的恩人。在此，让我们共同怀着一颗感恩的心，去祝福天下所有的老师一生平安。

